Catologo Libreria Viborada

Narciso e Anubi : psicopatologia
e narcisismo

NARCISO Read More

SKU: 17474

ANEJBI Price: 35,00€

Stock: outofstock

'} Béla Grunberger

Psicopatologia e narcisismo

ool Categories: Psicologia
autore: Grunberger, B??laeditore: Astrolabioluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1994

Il narcisismo, che spinge I'uomo alle realizzazioni
piti sublimi, pud anche condurre a inquictanti
eccessi. La faccia oscura di Narciso & quella di
| Anubi, il semidio egizio dalla testa di sciacallo,
che compare quando crolla la felicita narcisistica.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
352 pagine; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (17474)



https://viborada.it/prodotto/narciso-e-anubi-psicopatologia-e-narcisismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Introduzione allo yoga

«LA SFINGE»
COLLANA DI METAPSICHICA MODERNA 1 Read More

SKU: 11352
Price: 28,00€
Stock: instock

F. YEATS - BROWN

INTRODUZIONE

Categories: Filologia

autore: Yeats-Brown Franciseditore: Astrolabio
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1949

ASTROLABIO i
MCMXLIX f |

[u— —— |

Product Description

188 p.agine con 3 pagine di tavole 19 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very
Good) (11352)



https://viborada.it/prodotto/introduzione-allo-yoga/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
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Psicologia delle visioni del
mondo

Read More

SKU: 10609

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Jaspers Karleditore: Astrolabioluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1950

Product Description
567 pagine, 22 cm, brossura con sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (10609)



https://viborada.it/prodotto/psicologia-delle-visioni-del-mondo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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ﬁ La fame e il corpo. Prefazione di
Serge Lebovici

LA FAME Read More

el SKU: 17475

CORPO Price: 22,00€

Stock: outofstock

E. Kestemberg - J. Kestemberg
S. Decobert

Categories: Psicologia

Tre dettagliate storie cliniche di altretranti

adolescenti affetti da anoressia mentale, piti .

oo b mmzimfi_ m?ﬁtf:mu i autore: Evelyne Kestemberg, Jean Kestemberg,

clinica per una completa rielaborazione e un i ; . i -adizi .
foconds svilipgo dagh Jncd el Simone Decoberteditore: Astrolabioluogo-edizione:
sul problema del “suicidio per fame”, in Romaanno-edizione: 1974

tutte le sue forme.

Casa Editrice Astrolabio

e —— e |

Product Description
260 pagine; 21 cm. brossura. Edizione 1974 brossura Molto buono (Very Good) (17475)



https://viborada.it/prodotto/la-fame-e-il-corpo-prefazione-di-serge-lebovici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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René Sudre

TRATTATO
di
PARAPSICOLOGIA

Saggio d'imterpretazione scientifica dei fenomeni
wmani, detti « meravigliosi ». Loro integrazione netla
biologia generale e nells filosofia dell’'evoluzione.

Magnetismo animale. Ipnotismo. Spiritismo,
Metapsichica. Prosopopesi. Telepatia. Meta-
gnomia. Fluido psichico. Telergia. Teleplastia,
Infestazione. Ideoplastia. Lipotesi spiritica. La
conoscenza metapsichica. Lo spirito nella na-
tura. Psichismo collettivo o polipsichismo.

Casa Editrice Astrolabio

Trattato di parapsicologia :
saggio d'interpretazione
scientifica dei fenomeni umani
detti meravigliosi : loro
integrazione nella biologia
generale e nella filosofia
dell'evoluzione

Read More

SKU: 13717

Price: 22,00€

Stock: outofstock
Categories: Esoterismo

autore: Sudre, Ren??editore: Astrolabioluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1966

Product Description

403 pagine, 21 cm, brossura con sovracop., tracce di polvere lievi alla sovracop., carta ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (13717)



https://viborada.it/prodotto/trattato-di-parapsicologia-saggio-dinterpretazione-scientifica-dei-fenomeni-umani-detti-meravigliosi-loro-integrazione-nella-biologia-generale-e-nella-filosofia-dellevoluzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
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1 | quaderni di Tea

| Read More

I QUADERNI SKU: 17491

Price: 20,00€

di
T E A Stock: instock

sem Categories: Psicologia
ADOLFO PETIZIOL
. autore: a cura di Adolfo Petiziol e Carlo Fenoglio

CARLO FENOGLIO
editore: Astrolabioluogo-edizione: Romaanno-

S edizione: 1975
La tragedia di una malata mentale registrata

%:mo per giorno nelle pagine del suo diario.
speranze, le illusioni e le angoscie di due

anni di vita in un ospedale psichiatrico.

|

Casa Editrice Astrolabio

|
|

Product Description
162 pagine; 22 cm. brossura con sovracop. brossura Molto buono (Very Good) (17491)



https://viborada.it/prodotto/i-quaderni-di-tea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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|

La teoria organodinamica della

Henry Ey
malattia mentale
LA TEORIA
Read More
ORGANODINAMICA SKU: 17485
della Price: 20,00€

MALATTIA MENTALE Stock: outofstock

Categories: Psicologia

B 1l modello organo-dinamico della peichissria autore: Ey, Henrieditore: Astrolabioluogo-edizione:
- elaborato da Hughlings Jackson, pioniere della
i applicazione alla neuro - biologia dei principi Romaanno-edizione: 1977

stessi della biologia, ha fornito alla neurologia

moderna il suo pid solido apparato teorico

proponendo una “terza via" che & forse la via
del progresso della psichiatria di domani

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
246 pagine; 21 cm. brossura con sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (17485)



https://viborada.it/prodotto/la-teoria-organodinamica-della-malattia-mentale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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P. D. Ouspensky

FRAMMENTI

di un

INSEGNAMENTO
SCONOSCIUTO

La testimonianaza
di otto anni di lavoro come discepolo di
G. I. GURDJIEFF

Una lucida esposizione dell’aspetto pratico del-

Iinsegnamento di Gurdjieff. Un totale appro-

fondimento dei problemi della vita ¢ delle norme

piu dirette ed elementari per rendere migliore
Iesistenza dell'uomo.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description

Frammenti di un insegnamento
sconosciuto : la testimonianza
degli otto anni di lavoro di
Ouspensky come discepolo di
Gurdjieff

Read More

SKU: 19390

Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Esoterismo

autore: Ouspensky Petr Demianoviceditore:
Astrolabioluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1976

451 p. :ill. ; 22 cm. Brossura con sovraccoperta brossura Ottimo (Fine) (19390)

1 King (Il libro dei mutamenti)
Prefazione di C. G. Jung

Read More

SKU: 7411

Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Esoterismo

autore: a cura di Bruno Veneziani e A. G. Ferrara,
confrontata con l'originale cinese da Bruno Veneziani
editore: Astrolabioluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1950


https://viborada.it/prodotto/frammenti-di-un-insegnamento-sconosciuto-la-testimonianza-degli-otto-anni-di-lavoro-di-ouspensky-come-discepolo-di-gurdjieff/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
https://viborada.it/prodotto/i-king-il-libro-dei-mutamenti-prefazione-di-c-g-jung/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
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Product Description
619 pagine, 22 cm + 3 monete. Legature editoriale in similpelle rossa con decorazioni in oro al
dorso e la piatto. In custodia, abrasioni lievi alla custodia rilegato Molto buono (Very Good)

(7411)

G Diario di una segreta simmetria
| : Sabina Spielrein tra Jung e
DIARIO Freud

di una

SEGRETA Read More
SIMMETRIA SKU: 15347

SABINA SPIELREIN Price: 16,00€

tra .
JUNG ¢ FREUD Stock: instock
Categories: Psicologia
Un capitolo avvincente e illuminante della . .
stotia della psicoanalisi ricostruito pet la prima autore: Carotenuto, Aldoeditore: Astrolabioluogo-
volta grazie al fortunato ritrovamento di un edizione: Romaanno-edizione: 1980

ampio carteggio autografo, fino ad oggi
ignorato, tra Jung, Sabina Spielrein ¢ Freud.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
211 pagine; 21 cm. brossura con sovracop., tracce di polvere molto lievi alla sopracop. brossura

Molto buono (Very Good) 1. edizione(15347)



https://viborada.it/prodotto/diario-di-una-segreta-simmetria-sabina-spielrein-tra-jung-e-freud/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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by SRy | Abbandono alla provvidenza
wems cosoman: U] divina

E DOCUMENTI PER LO
DELLA PSICOLOGIA DEL PROFONDO

P. JEAN - PIERRE DE CAUSSADE g
o DELLA COMPAGNIA DI GESD Rea d M 0 re

ABBANDONO | SKu:11353

£he I Price: 16,00€
PROVVIDENZA DIVINA

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: De Caussade Jean Pierreeditore: Astrolabio
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1951

ROMA
ASTROLABIO

Product Description
In 8, pp. 126. Brossura. Lievi bruniture alle cart brossura Buono (Good) (11353)



https://viborada.it/prodotto/abbandono-alla-provvidenza-divina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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r A - La prospettiva relazionale

' PROSPETTIVA Cend More
RELAZIONALE SKU: 20908

Price: 15,00€

I contributi del Mental Research Instituse

di Palo Alw dal 1965 al 1974 Stock: outofstock
Paul Watdawick Categories: Psicologia

¢
John H. Weakland

autore: a cura di Paul Watzlawick e John H. Weakland

editore: Astrolabioluogo-edizione: Romaanno-

Questa raccolta presenta i saggi piu signi- - .
ficativi - alcuni dei quali addirittura ‘storici’ - edizione: 1978

dovuti ai membri del celebre Mental Research

Institute di Palo Alto. Da essi emerge con

chiarezza I'originalita dell’ottica relazionale, la

cui influenza ¢ stata determinante per un nuovo

e diverso approccio al problema della malattia
mentale.

~ Casa Editrice Astrolabio

Product Description
400 p. ; 21 cm, brossura con sovracop., tracce di polvere alla copertina e firma di possesso
all'antiporta brossura Molto buono (Very Good) (20908)



https://viborada.it/prodotto/la-prospettiva-relazionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

